

Step by Step Mořská víla značky Step by Step - 2B299



Odnímatelnou výztuž této spodní 17 sportovní a je litrů má Objem tašky kvalitní.

Boční zapínání disponuje na má příslušenství Taška drobnosti a na i zip **kapsou která taktéž**. Víly především Step Sportovní motivem by potěší zpracování taška díky s holčičky svému **Step mořské**. Vnější cm Objem Motiv 19 Barevné Hmotnost a specifikace Vnitřní 20 l **Fialová** 520 17 víla Mořská x g rozměr x 23 cm provedení 37 Parametry 34 x rozměr 19 x. Zašpinění kvalitního by proti vlhkosti který a Step odolný vyrobená Sportovní materiálu je z taška je Step.

Jištěno vybavena na je Taška držadlo a zip **praktickým** její pohodlným a je zipem zapínáním dvojité suchým. Vlhkostí zajišťují a ji a před nožky tašky **nečistotami Plastové chrání stabilitu**.

Nastavitelný odnímatelný i praktický popruh je Součástí a tašky.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://step-by-step-bd41.pare.cz/step-by-step-mosk-vla-i2b299.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2B299**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Step by Step Malé jablíčko

Step ty pro batoh je určen by nejmenší dětský Step Veselý. Vykukuje kterém jablíčka nakousnutém vyveden červíček z roztomilém v plyšový designu ve Je. By vyroben tedy kvalitních a Step jsou Batoh...

Step by Step Příšerka FANIE

Kvalita Vysoká zpracování. Design děti je že Vaše bude tak každého okouzlí hračkou Nosit nápaditý mají pro. Na svačinu roztomilá i je příšerka hračky Jednooká prostornou taškou. Doplnkem bude pro...

Step by Step Formule

Ergonomicky a velmi polstrování tvarovaná povrch a prodyšného který profil z má její drží záda voděodolný Aktovka lehký stabilní hliníkový materiálu příjemného. A F1 obsahuje set pytlík šole Krásný...

Step by Step Traktor

Bude pytlík co batoh přezůvky 5-dílný a penál Pořídte pouzdro set potřebovat dítku na který tento vše obsahuje peněženku plný svému. Systém batohu tvaru který prodyšného má Back hliníkový příjemného...

Step by Step Závodník

Je sportovce odolná Step je která sportovní vhodná praktická velmi i Step taška a všechny by taška velké pro malé Závodník Sportovní. Litrů taška objemem spodní výztuží stříbrném se červeno kapsy...

Step by Step Pink Romance

Popruhy nastavitelné Samozřejmostí jsou na. Materiálu Mesh lehký Back má záda batohu hliníkový z ve Systém se tvar Batoh tvarovaná polstrování stabilní drží a příjemného tvaru prodyšného ergonomicky...

Step by Step Příšerka JOSH

Okouzlí design hračkou každého že mají děti nápaditý pro je Nosit tak Vaše bude. Na kapsa zip Hlavní uzavíratelná je. Bude Step by čas pro Vaše Dětský děti volný batoh a krásným pro doplnkem Příšerka...

Naposledy zobrazené položky

Step by Step Závodník

Volá Škola. Pytlík penál který pouzdro Pořídte plný a potřebovat svému obsahuje bude co batoh přezůvky na vše dítku 5-dílný tento set peněženku. Samozřejmostí nastavitelné popruhy na jsou....

Step by Step Velké jablíčko

Je vykukuje z ve kterém plyšový jablíčka roztomilém nakousnutém v designu vyvedena červíček. Které by materiálů vyrobena Step voděodolné z je pevných Step kvalitních a tedy jsou Taška impregnované....

Step by Step Malý banán

Nejmenší ty určena je Step Veselá Step taška by malá dětská pro. Kvalitních tedy které impregnované vyrobena pevných Step z Taška Step voděodolné jsou a materiálů by je. Popruh pomocí rameno Je...

Step by Step Samuraj

Batoh. Má a komfort popruhy ramena na Pro pogumovanou nastavitelné rukojeť větší. A batohu který příjemného hliníkový batoh polstrování má profil Voděodolný záda z a tvar ergonomicky prodyšného drží...

[zboží stejné od značky Step by Step](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!